'\%e'%nxugi-zqo b 630 : 10 =63 ¢ 52x5x2=520 @ 35:5x 2-mn

48 = 480 4uo : 10 = 44 25 x5 x 2 =250 420 %2 : 10 =
18:36:360 580 : 10 =58 43 x 2 x 5 =430 870:5: 2=87
10 x 72 = 720 850 : 10 = 85 30x 5x2=300 650:2: 5=65

Reken uit. | : o
Welk getal komt op de plaats van het vraagteken:
(@ 300 b 50 c 7 @® 100
15 100 o 2
‘ 2 X5 2 Rebiited D X2 WXES o2 o 7 Sl
i ? 35 1;5 }
@ Meet de omtrek.
Doe dat handig.
(@ 10cm b 12cm coom ® ocm

1cm

Tecm

e85 .10 |

s Ap—




—

spelling 28

Jes 4 : extra oefenel |
‘ . Dit ga je leren
L ord of. Trek een lijn_ | Je leert hoe je woorden met een korte
‘ k. & v op | Llank aan het eind van een klankgroep
! i | schrijft.
1 boog ?
; | bakker 6@52
jaar Q‘IP
|
schappen % grappig
tallen | Dit moet je weten

tuin Verdeel het woord in klankgroepen.

Je hoort aan het eind van de eerste
klankgroep een korte klank: { a |

- Jeschrijft daarna twee dezelfde
' medeklinkers: grappig




Antwoorden groep 5 blok 6 blad 1 (2

14 gulden

68 knikkers

90 meter

42 mensen

3 zakjes

61 postzegels
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